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La méthodologie1
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La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à
chaque résultat d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un
intervalle de confiance situé de part et d’autre de la valeur observée et
dans lequel la vraie valeur a une probabilité déterminée de se trouver.
Cette incertitude, communément appelée « marge d’erreur », varie en
fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage observé comme le
montre ce tableau :

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCE

Si le pourcentage trouvé est…

Taille de
l’échantillon

5 ou 
95%

10 ou 
90%

20 ou 
80%

30 ou 
70%

40 ou 
60%

50%

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1

1 500 1,1 1,5 2,0 2,3 2,4 2,5

1 800 1,0 1,4 1,9 2,1 2,3 2,3

1 900 1,0 1,4 1,8 2,1 2,2 2,3

2 000 1,0 1,3 1,8 2,0 2,2 2,2

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8

Précisions relatives aux marges d’erreur

Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 3 000 personnes, si le
pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,1. Le vrai pourcentage est
donc compris entre 8,9% et 11,1%.

Echantillon

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 3 015
personnes, représentatif de la population française âgée de
18 ans et plus.

Méthodologie

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la
méthode des quotas au regard de critères :

― sociodémographiques (sexe, âge de l’individu) ;
― socioprofessionnels : (profession de l’individu) ;
― géographiques : (région, taille d’unité urbaine) ;

Ces quotas ont été définis à partir des données de l’Insee pour la
population âgée de 18 ans et plus résidant en métropole (Insee RP 2018).

Mode de recueil

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-
administré en ligne du 25 février au 4 mars 2022.

!
Ce document présente les résultats d’une étude respectant
fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de
l’enquête par sondage. Si vous citez cette étude, merci de vous
conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de
l’institut de sondage émetteur, le nom et la qualité des
commanditaires, le nombre des personnes interrogées ainsi que les
dates auxquelles il a été procédé aux interrogations.

Sondage Ifop pour

La méthodologie
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Structure de la population française âgée de 18 ans et plus (métropole)

47,6

52,4

10,2

15,1

24,6

24,6

25,4

0,8

3,7

10,1

14,9

16,7

12,6

28,5

12,7

6,8

25,0

23,2

16,1

28,9

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Agriculteur, agricultrice

Artisan(e), commerçant(e)

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Inactif, inactive

En cours d'études

Sans diplôme, CEP, BEPC

CAP-BEP

Baccalauréat

Enseignement supérieur

21,2

18,2

13,9

30,3

16,4

8,6

9,5

12,3

4,4

5,2

4,0

18,4

9,2

9,1

5,1

5,8

8,5

Commune rurale

U. u. de 2 000 à 19 999 hab.

U. u. de 20 000 à 99 999 hab.

U. u. de 100 000 à 1 999 999 hab.

Unité urbaine de Paris

Grand-Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Ile-de-France

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

Provence-Alpes-Côte d'Azur, Corse

Sexe

Âge

Profession (catégorie socioprofessionnelle)

Niveau d’études

Catégorie d’agglomération

Région

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Source : Insee, recensement de la population 2018
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Les résultats de l’étude2
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QUESTION : Connaissez-vous, ne serait-ce que de nom, chacune des œuvres suivantes ?

Base : ensemble des Français

La notoriété de différentes œuvres

44

32

26

17

13

13

12

10

10

7

24

23

18

20

12

12

12

11

8

8

68

55

44

37

25

25

24

21

18

15

Oui, et vous voyez précisément ce dont il s’agit Oui, mais vous ne voyez pas précisément ce dont il s’agit TOTAL Oui

Dragon Ball

Naruto

One Piece

L’Attaque
des Titans

Death Note

Fairy Tail

My Hero 
Academia

Demon Slayer

One Punch Man

Jujutsu Kaisen
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Ensemble des Français Réponses des 18-49 ans Réponses des 18-39 ans

44

32

26

17

13

13

12

10

10

7

24

23

18

20

12

12

12

11

8

8

68

55

44

37

25

25

24

21

18

15

Oui, et vous voyez précisément ce dont il s’agit Oui, mais vous ne voyez pas précisément ce dont il s’agit TOTAL Oui

QUESTION : Connaissez-vous, ne serait-ce que de nom, chacune des œuvres suivantes ?

Base : ensemble des Français

La notoriété de différentes œuvres

64

57

50

34

30

27

27

21

23

14

21

26

26

27

22

19

17

18

15

14

85

83

76

61

52

46

44

39

38

28

64

51

45

28

24

24

22

18

18

12

20

27

25

27

18

17

17

17

13

12

84

78

70

55

42

41

39

35

31

24

Dragon Ball

Naruto

One Piece

L’Attaque
des Titans

Death Note

Fairy Tail

My Hero 
Academia

Demon Slayer

One Punch Man

Jujutsu Kaisen
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71
67

70
68

76
69

57
69

73
65

71
83

68
51

73
71

94

32

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 68

64
72

94
80
81

66
39

79
78
81

77
42

59
63

68
73
76

71
69

63

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît Dragon Ball »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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60
54

63
52

60
49

44
54
57

55

65
71

49
33

59
56

94

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 55

51
58

91
78

73
45

19

69
62

69
70

19

43
44

51
62

71

59
55

51

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît Naruto »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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48
43

51
44

52
39

30
43
44
47

54
54

40
24

46
43

76

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 44

40
48

89
70

63
26

10

54
53

58
56

11

27
35

41
48

62

48
45

39

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît One Piece »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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41
36

45
39

44
34

24
36
39

36

49
41

34
21

41
35

58

8

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 37

34
40

81
51

46
26

13

45
39

44
44

13

24
28

35
40

52

42
38

31

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît L’Attaque des Titans »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto



Sondage Ifop pour Data Date : One Piece vs Naruto 12

31
24

43
24

30
22

11
23

29
25

37
20
23

10
28

23

42

2

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 25

24
26

69
47

29
14

3

33
29
31
33

3

14
18
21

25
41

30
26

18

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît Death Note »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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33
23

31
26

31
21

14
22

28
24

26
26

23
12

29
19

41

2

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 25

23
26

67
37

33
13

3

30
25

31
29

4

13
19
21

25
38

33
24

19

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît Fairy Tail »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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29
22

35
24

29
19
18

22
25
24

30
26

20
14

26
21

39

2

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 24

23
24

62
37

31
12

4

27
25

31
27

5

11
18
20

25
39

29
24

19

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît My Hero Academia »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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28
19

30
22
25

15
12

18
19
22

26
18
18

11
21

18

34

1

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 21

22
20

55
33

27
10

3

26
20

28
24

4

11
15
16

23
34

27
21

16

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît Demon Slayer »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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23
17

30
17

25
14

11
14
17
18

23
17
17

8
19

16

31

1

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 18

20
16

56
30

21
9

2

24
16

23
24

2

8
13
15

19
31

23
19

12

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît One Punch Man »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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22
13
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17
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14

6
15
15
15

19
17

15
5

17
9

25

1

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 15

15
15

40
23

19
8

2

16
15

20
19

3

7
11
12
14

26

23
14

10

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît Jujutsu Kaisen »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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19
81

8
9

7
12

8
7

11
26

10
4

20
6

13
9

80

20

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

45
55

14
18

30
24

15

11
16
19

14
18

9
13

26
24

22

17
63

20

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît Dragon Ball »
(Base : 68% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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20
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6
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12
4

18
5

13
9

100

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

45
55

17
22

33
20

9

12
16

20
16

10

8
11

24
25
25

18
63

20

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît Naruto »
(Base : 55% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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13
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Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

43
57

21
24

35
15

6

12
17

21
16

7

7
11

24
24
27

18
63

19

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît One Piece »
(Base : 44% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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21
79

9
9
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11
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6

11
26

13
3

18
5

13
8

91

9

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

43
57

22
21

31
18

9

12
15

19
15

10

7
11

24
24

28

18
64

18

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît L’Attaque des Titans »
(Base : 37% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

46
54

28
28
28

13
2

13
16

20
16

3

6
10

21
22

32

20
65

15

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît Death Note »
(Base : 25% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

45
55

28
23

33
13

4

12
15

20
15

5

6
11

22
23

30

22
62

16

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît Fairy Tail »
(Base : 25% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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22
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13
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5
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8
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Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

46
54

27
23

32
13

5

11
15

21
14

6

5
10

21
23

33

20
63

17

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît My Hero Academia »
(Base : 24% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

50
50

28
24

32
12

4

12
14

21
14

5

6
10

20
25

33

21
62

16

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît Demon Slayer »
(Base : 21% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

53
47

32
25
28

13
3

13
13

20
16

4

5
10

21
23

33

21
66

14

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît One Punch Man »
(Base : 18% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

47
53

28
24

31
13

4

10
14

22
16

6

5
10

20
22

35

25
60

14

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La notoriété de différentes œuvres
TOTAL « Connaît Jujutsu Kaisen »
(Base : 15% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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43

52

58

64

66

68

69

70

70

72

QUESTION : Pour chacune des œuvres suivantes, diriez-vous que vous l’appréciez beaucoup, assez, peu ou pas du tout ?

Base : ensemble des Français

La popularité de différentes œuvres

12

9

8

6

6

5

5

5

4

4

14

10

9

8

7

7

6

6

6

4

26

19

17

14

13

12

11

11

10

8

Beaucoup Assez TOTAL Beaucoup / Assez

Ne connaît pas assez
pour se prononcer

Dragon Ball

Naruto

One Piece

L’Attaque
des Titans

Death Note

Fairy Tail

My Hero 
Academia

One Punch Man

Demon Slayer

Jujutsu Kaisen
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Ensemble des Français Réponses des 18-49 ans Réponses des 18-39 ans

12

9

8

6

6

5

5

5

4

4

14

10

9

8

7

7

6

6

6

4

26

19

17

14

13

12

11

11

10

8

Beaucoup Assez TOTAL Beaucoup / Assez

QUESTION : Pour chacune des œuvres suivantes, diriez-vous que vous l’appréciez beaucoup, assez, peu ou pas du tout ?

Base : ensemble des Français

La popularité de différentes œuvres

25

20

17

14

14

10

11

11

10

8

20

16

17

13

13

13

12

11

11

7

45

36

34

27

27

23

23

22

21

15

22

16

13

11

11

9

9

8

8

6

19

15

16

11

11

11

11

10

9

7

41

31

29

22

22

20

20

18

17

13

Dragon Ball

Naruto

One Piece

L’Attaque
des Titans

Death Note

Fairy Tail

My Hero 
Academia

One Punch Man

Demon Slayer

Jujutsu Kaisen
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22

22

23

25

25

25

25

26

32

27

QUESTION : Pour chacune des œuvres suivantes, diriez-vous que vous l’appréciez beaucoup, assez, peu ou pas du tout ?

Base : aux personnes déclarant connaître l’œuvre en question précédente (notoriété)

La popularité de différentes œuvres

22

22

20

19

17

18

18

16

16

16

26

23

22

22

23

22

19

20

19

18

48

45

42

41

40

40

37

36

35

34

Beaucoup Assez TOTAL Beaucoup / Assez

Ne connaît pas assez
pour se prononcer

One Punch Man

Death Note

Demon Slayer

My Hero 
Academia

Fairy Tail

Jujutsu Kaisen

Dragon Ball

One Piece

L’Attaque des 
Titans

Naruto
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8

11

11

12

10

11

8

11

13

13

38

39

35

34

33

31

28

26

26

26

27

24

26

26

26

27

27

24

24

22

65

63

61

60

59

58

55

50

50

48

Beaucoup Assez TOTAL Beaucoup / Assez

QUESTION : Pour chacune des œuvres suivantes, diriez-vous que vous l’appréciez beaucoup, assez, peu ou pas du tout ?

Base : aux personnes déclarant connaître « très bien » l’œuvre en question précédente (notoriété)

La popularité de différentes œuvres

Ne connaît pas assez
pour se prononcer

Death Note

Demon Slayer

One Punch Man

Jujutsu Kaisen

My Hero Academia

L’Attaque des 
Titans

Fairy Tail

Dragon Ball

One Piece

Naruto
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31
25

36
30

26
23

18
29

34
21

33
20
22

14
34

26

41

6

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 26

28
24

45
43

38
17

5

28
28

38
40

7

15
23
23

30
37

31
26

23

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La popularité de différentes œuvres
TOTAL « Apprécie Dragon Ball »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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26
18

26
20
20
19

14
18

23
16

28
15
18

9
27

15

33

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 19

21
18

47
33

24
11

4

22
19

27
28

3

10
14
17

22
30

27
20

13

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La popularité de différentes œuvres
TOTAL « Apprécie Naruto »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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22
16

26
15
18
17

12
19
18

15

30
11
14

10
19

14

29

1

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 17

19
16

47
31

21
9

1

17
17

22
26

2

9
12
15

19
26

23
17

13

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La popularité de différentes œuvres
TOTAL « Apprécie One Piece »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto



Sondage Ifop pour Data Date : One Piece vs Naruto 35

22
12

22
17

13
18

10
13
15

12

22
11
14

10
17

10

24

2

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 14

17
13

35
25

17
10

3

16
15

20
19

3

9
14
14
14

21

23
13
12

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La popularité de différentes œuvres
TOTAL « Apprécie L’Attaque des Titans »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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17
12

21
12

16
13

8
11
13
13

21
8
11

6
16

10

21

1

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 13

13
12

35
26

14
7

20
11

16
18

1

8
10
10
12

22

17
13

8

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La popularité de différentes œuvres
TOTAL « Apprécie Death Note »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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17
10

19
12

16
10

8
8

14
9

18
7
10

7
16

7

19

1

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 12

12
11

35
20

13
6

12
8

15
17

1

5
10
9
10

20

17
11

8

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La popularité de différentes œuvres
TOTAL « Apprécie Fairy Tail »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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16
10

18
15

11
10
9
10
10
9

16
2

10
7

15
9

18

1

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 11

11
10

36
18

14
5

1

13
11
14
13

1

5
8
10
10

20

16
11

7

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La popularité de différentes œuvres
TOTAL « Apprécie My Hero Academia »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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15
9

21
8

12
9
8
9
8
10

16
9
8
7

11
9

17

1

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 11

13
8

30
21

12
5

11
7

15
16

1

5
7
7

11
20

15
11

7

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La popularité de différentes œuvres
TOTAL « Apprécie One Punch Man »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto



Sondage Ifop pour Data Date : One Piece vs Naruto 40

15
10

15
10
9
10

7
10
11
11

14
5

10
6

14
7

18

1

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 10

12
10

32
16

13
6

11
10
13
13

1

4
8
8
10

18

15
11

6

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La popularité de différentes œuvres
TOTAL « Apprécie Demon Slayer »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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12
7

10
8

6
7
6
8
8
8

12
2

6
3

11
5

13

1

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 8

9
7

24
12

9
4

1

8
6

11
11

1

5
5
6
7

13

12
8

4

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La popularité de différentes œuvres
TOTAL « Apprécie Jujutsu Kaisen »
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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26
74

16
9

5
8

6
5

15
20

18
2

13
4

17
8

93

7

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

60
40

24
29

36
10

2

12
14

25
18

4

5
12

24
26

31

22
60

18

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La popularité de différentes œuvres
Réponses « Apprécie beaucoup Dragon Ball »
(Base : 12% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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30
70

13
11

6
11

7
5

11
21

17
2

14
4

16
6

99

1

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

54
46

36
29

24
9

2

10
13

21
13

1

4
8

19
24

36

25
63

12

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La popularité de différentes œuvres
Réponses « Apprécie beaucoup Naruto »
(Base : 9% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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28
72

15
7

5
11

6
6
9

28

20
2

13
3

13
6

98

2

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

61
39

36
29

22
10

3

9
9

16
23

2

6
9

18
24

34

25
63

12

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

La popularité de différentes œuvres
Réponses « Apprécie beaucoup One Piece »
(Base : 8% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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QUESTION : Et entre ces deux œuvres, préférez-vous… ?

Base : ensemble des Français

One Piece vs Naruto : le duel

Ensemble des Français

Naruto One Piece Autant l’un que l’autre Ni l’un ni l’autre Ne se prononce pas

16

11

5

34

34

59
41

En réponses 
« exprimées »

24

18

6

35

17

5743

En réponses 
« exprimées »

28

22
6

31

13

5644

En réponses 
« exprimées »

Réponses des 
18-39 ans

Réponses des 
18-49 ans

En réponses exprimées : le rapport de forces entre Naruto et One Piece est exprimé sur 100, sans tenir compte des autres modalités de réponse.
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QUESTION : Et entre ces deux œuvres, préférez-vous… ?

Base : ensemble des Français

One Piece vs Naruto : le duel

27

18

6

33

16

60
40

En réponses 
« exprimées »

En réponses exprimées : le rapport de forces entre Naruto et One Piece est exprimé sur 100, sans tenir compte des autres modalités de réponse.

12

21

1134

22

36
64

En réponses 
« exprimées »

28

23
7

32

10

5545

En réponses 
« exprimées »

28

1
5

36

30

97

3

En réponses 
« exprimées »

212

36

59 67
33

En réponses 
« exprimées »

Réponses des 
connaisseurs
de One Piece
OU
Naruto

Réponses des 
connaisseurs
de One Piece
ET
Naruto

Réponses des 
connaisseurs
de One Piece
MAIS PAS
Naruto

Réponses des 
connaisseurs
de Naruto
MAIS PAS
One Piece

Réponses des 
connaisseurs
D’AUCUN
DES DEUX Naruto

One Piece

Autant l’un que l’autre

Ni l’un ni l’autre

Ne se prononce pas

+
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18
16

18
19

15
16

12
17

22
12

17
21

16
9

23
19

27

2

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 16

16
17

31
28

20
12

5

20
18

22
21

6

8
12
14

22
24

17
18

12

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

One Piece vs Naruto : le duel
Préfère Naruto
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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20
80

8
10

5
11

7
7

14
19

10
4

19
5

17
10

95

5

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

46
54

19
25

29
18

8

11
16

21
16

10

5
11

21
30

28

17
67

16

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

One Piece vs Naruto : le duel
Préfère Naruto
(Base : 16% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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14
10

20
13
12
11

8
11

9
9

20
5

11
7
10

7

18

1

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « PÉNÉTRATION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant

à une catégorie donnée (homme, femme, etc.), X % déclarent être dans la situation étudiée. »

Rappel Ensemble 11

12
10

31
20

12
6

1

11
12
14
14

1

7
10
9
10

17

14
11

8

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

One Piece vs Naruto : le duel
Préfère One Piece
(Base ensemble des Français)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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24
76

14
10

6
13

8
7
9

24

18
2

21
6

11
5

96

4

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Sans sympathie partisane

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

TOTAL Connaît OP ou Naruto

Connaît One Piece et Naruto

Connaît OP mais pas Naruto

Connaît Naruto mais pas OP

Ne connaît ni OP ni Naruto

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

52
48

29
28
28

14
1

10
16

21
16

3

7
13

22
22

31

21
62

17

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

One Piece vs Naruto : le duel
Préfère One Piece
(Base : 11% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Proximité politique actuelle

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Notoriété croisée de One Piece et Naruto
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Annexe : sociologie

des proximités politiques3

Les résultats présentés ci-après proviennent de l’échantillon suivant :

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de
12 026 personnes, représentatif de la population
française âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la
méthode des quotas au regard de critères
sociodémographiques (sexe, âge de l’individu) ;
socioprofessionnels : (profession de l’individu) ;
géographiques : (région, taille d’unité urbaine).

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-
administré en ligne du 31 janvier au 28 février 2022.
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QUESTION : De laquelle des formations politiques suivantes vous sentez-vous le plus proche ou disons le moins éloigné(e) ?

Base : ensemble des Français

Proximité politique

2
1

7
2

1
7

0
5

1
12

2
0

1
1
1

10
1

0
1

9
8

1
27

Lutte ouvrière (LO)

Le Nouveau Parti anticapitaliste (NPA)

La France insoumise (LFI)

Le Parti communiste français (PCF)

Génération.s (G·s)

Le Parti socialiste (PS)

Le Parti radical de gauche (PRG)

Europe Écologie Les Verts (EÉLV)

Le Parti animaliste (PA)

La République en marche (LREM)

Le Mouvement démocrate (MoDem)

Agir

Horizons

Les Centristes (LC)

L’Union des démocrates et indépendants (UDI)

Les Républicains (LR)

Debout la France (DLF)

L’Union populaire républicaine (UPR)

Les Patriotes (LP)

Le Rassemblement national (RN)

Reconquête !

Une autre formation politique

Aucune formation politique
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20
7
10
11

5
4
3

12
8

4
5

10

69
1
2
1
2
1

Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

58
42

10
22

27
23

18

11
15
16
15

20

6
13

31
26

19

19
61

20

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Proximité politique
Sympathisants de La France insoumise
(Base : 7% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)
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21
8
10
12

3
6

4
10
10

5
6
5

11
5

21
4
4
3

Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

46
54

7
9

25
27

32

11
19

13
9

35

9
19

32
20

13

20
62

18

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Proximité politique
Sympathisants du Parti socialiste
(Base : 7% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)
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19
7

12
13

5
6

4
13

7
4
6
6

6
40

7
2
3

1

Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

43
57

13
18

23
28

18

15
23

12
7

20

9
15

31
20
19

18
65

17

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Proximité politique
Sympathisants d’Europe Écologie Les Verts
(Base : 5% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)
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8
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7

1
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2
1
1

Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

53
47

8
11

21
24

36

16
14

12
6

37

17
20

29
19

8

19
62

19

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Proximité politique
Sympathisants de La République en Marche
(Base : 12% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)
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12
60

4
9

Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

53
47

4
7

17
21

52

12
11

7
5

53

20
23
25

17
6

19
62

19

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Proximité politique
Sympathisants des Républicains
(Base : 10% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)
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4

Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

47
53

9
15

29
29

17

5
13

20
20
21

5
11

28
26

22

9
58

32

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Proximité politique
Sympathisants du Rassemblement national
(Base : 9% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)
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84

Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

63
37

9
12

24
29

27

9
13
14

12
31

13
17

30
19

16

14
64

22

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Proximité politique
Sympathisants de Reconquête
(Base : 8% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)
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Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour

DONNÉES EN « COMPOSITION »
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes déclarant être

dans la situation étudiée, X% correspondent à une catégorie donnée (homme, femme, etc.). »

Rappel Ensemble 100

38
62

14
19

26
23

19

7
13

20
14

22

5
10

23
22
23

16
63

21

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Catégorie aisée (> 2 650 €)

Classe moyenne + (> 2 050 €)

Classe moyenne − (> 1 450 €)

Catégorie modeste (> 970 €)

Catégorie pauvre (< 970 €)

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Proximité politique
Personnes sans sympathie partisane
(Base : 27% de la population)

FOCUS

Sexe de l’interviewé(e)

Âge de l’interviewé(e)

Profession de l’interviewé(e)

Catégorie d’agglomération

Revenu mensuel (par personne au foyer)

Région

Intention de vote à la présidentielle 2022 (1er tour)


